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C’est un angle de 140°.

Il est obtus.

C’est un angle de 100°.

Il est obtus.

C’est un angle de 60°.

Il est aigu.

C’est un angle de 10°.

Il est aigu.

C’est un angle de 150°.

Il est obtus.

C’est un angle de 110°.

Il est obtus.

C’est un angle de 70°.

Il est aigu.

C’est un angle de 20°.

Il est aigu.

C’est un angle de 160°.

Il est obtus.

C’est un angle de 120°.

Il est obtus.

C’est un angle de 80°.

Il est aigu.

C’est un angle de 30°.

Il est aigu.

C’est un angle de 170°.

Il est obtus.

C’est un angle de 130°.

Il est obtus.

C’est un angle de 90°.

Il semble droit.

C’est un angle de 45°.
(la moitié d’angle droit)

Il est aigu.
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